

元旦期间,集中拍摄全家福

已报名者可拨打电话2778886预约

本报济宁12月27日(记者 范少伟) 本报免费为100个家庭拍摄全家福,目前已有五十多个家庭完成了拍摄,芳蕾维纳斯婚纱摄影楼将在元旦期间集中为读者拍摄全家福,已报名的家庭可拨打2778886电话预约拍摄时间。

“女儿12月29日出生,我们选择在孩子生日当天拍摄全家福。”

27日上午,陈女士拨打本报圆梦热线预约全家福的拍摄时间,她说不管当天天气如何,一定要在女儿两周岁生日时拍下全家福,这样才有意义。三人、五人、十人,有的家庭更是四世同堂,二十多个家庭成员一起拍摄全家福,在摄影师的一次次快门声中,幸福的微笑随之定格。

用专业定义品牌,靓丽的婚纱,创新的摄影风格,自然的妆容,芳蕾维纳斯婚纱摄影让每对新人沉浸在爱的甜蜜里的同时,感受时尚的气息,记录真爱的永恒。芳蕾维纳斯婚纱摄影的前身是济宁芳蕾婚纱,成立于1995年。2007年,济宁芳蕾婚纱成功加盟台湾维纳斯婚纱摄影集团,

2008年维纳斯婚纱摄影集团用巨资打造了台湾维纳斯婚纱摄影集团中国36家连锁旗舰店——芳蕾维纳斯婚纱摄影会所(济宁店)。

“在拍摄全家福的过程中,可以看到家人在一起的幸福和温馨,我们也很感动。”芳蕾维纳斯婚纱摄影楼的工作人员说,虽然拍摄的时

间很长,也略显枯燥,但看着一家家的人们有说有笑、互相照顾,他们也感到很温馨。

元旦期间,芳蕾维纳斯婚纱摄影将集中为已报名的读者拍摄全家福。读者可拨打2778886、2213435电话咨询或预约拍摄,也可到济宁太白楼中路百货大厦芳蕾维纳斯影楼现场咨询预约。

济宁爱乐琴行帮修鞋人圆梦 郭勇上了第一节指法课

文/片 本报记者 孔令蕊



时忠文在向郭勇示范吉他指法。

27日,济宁爱乐琴行负责人在报纸上看到了修鞋人郭勇怀抱音乐梦想,立即联系本报想要帮他圆梦。当日,济宁爱乐琴行邀请了市歌舞团副团长时忠文,在修鞋摊为郭勇上了第一节指法课,并表示要送给郭勇一把新吉他。

“左手手腕要自然下沉,四根手指顺势拨弦,食指负责第一品格,中指负责第二品格……”坐在郭勇小小的修鞋摊里,济宁市歌舞团副团长时忠文手持吉他做示范,手把手教郭勇弹吉它。

虽然吉他已经买了一年多,但郭勇还是第一次知道“弦钮”、“品条”这些专业词语,他聚精会神地听着课,生怕错过一句。从时忠文手里接过吉他,郭勇试

弹了几下,手型、指法都按照专业老师的规范来做,郭勇一脸兴奋。

“真是遇到贵人,老郭从买来吉他到现在只会弹三四个音,就是愁着没有老师教啊!”附近一家店铺老板很有感触,郭勇的软骨病让他失去了劳动能力,但却一直乐观积极,现在郭勇有了吉他老师,附近的商户都替他高兴。

双手托腮,眼睛直视,这节课对郭勇来说特别珍贵。“能自食其力就是最大的满足,现在连学吉他的梦想都能实现,我更会珍惜。”郭勇怀抱吉他,双手合十向“老师”表示感谢,眼睛里写满了生活下去的希望和勇气。

时忠文教郭勇弹琴时,修鞋摊前围着很多市民,他

们一边感叹着郭勇的志气,一边对吉他老师的爱心帮助表示敬佩,有的市民还拿出手机拍摄。“喜欢音乐的人一定会热爱生活,有了你们的帮助,郭勇的日子也有盼头了。”在附近小区居住的钱先生说,郭勇身上有许多可以学习的地方,其中的“坚强”、“自立”是很多普通人学习的榜样。

看到郭勇的吉他已经断了一根弦,琴钮也开始松动,济宁爱乐琴行总经理高峰当场表示,要送给郭勇一把新吉他,并附送全套吉他教程。“生活条件这么艰苦,却这样热爱音乐、热爱生活,我们应该帮他圆这个梦。”高峰告诉记者,他将和时忠文一起,每周为郭勇上一节吉他课,直至郭勇可以独立看教材弹奏曲子。

爱心的姐送出手机、电热毯 用奖金为两老人实现了心愿

本报记者 范少伟 李蕊



▲孟令珍教于福玉如何使用新手机。

▶给马清龙送去电热毯。
李蕊 摄

独居阿姨希望有部手机,住在地下室的大爷希望用上电热毯,得知这两位老人的心愿后,新交运出租车公司孟令珍用“爱心奖金”实现了他们的新年愿望。

11月24日,乘客将8000元现金遗忘在了孟令珍的出租车上,孟令珍通过媒体、放弃营运寻找失主,几经周折终于把钱原封不动地还给了失主,为此,出租车公司奖励她“爱心奖金”。12月27日,孟令珍拿出公司奖励的“爱心奖金”,帮着两位老人实现了新年愿望。

“阿姨,您用手机时先按解锁键,接打电话就按手机左上角的绿色键,您会用

了吗?”27日下午,新交运出租车公司的爱心的姐孟令珍买了部手机,送给小闸口社区的于福玉老人,给老人安上手机卡,教老人如何使用,怎么充电。“还没用过这么好的手机,原来的手机是黑白屏幕的,买时才一百多元,年龄大眼睛花了,看不到上面的数字键。”于福玉感动地说,没想到许下的心愿这么快就实现了。

“在报纸上看到老人独自生活,心里酸酸的,总想着帮帮她。”孟令珍告诉记者,自己也帮不上特别大的忙,只能有时间多来看看。随后,孟令珍把自己的手机号输到老人的手机上,一再

嘱咐老人如果家里有事就给她打电话。

随后,孟令珍把新买的电热毯送到津浦街社区马清龙家里,“有一套四五十平米的房子,儿子儿媳女儿等一大家子人挤在一起,住着很不方便,自己就搬到地下室里住了。”马清龙告诉记者,一家人靠儿子打零工挣钱,自己身体不好,疾病缠身,每个月吃药都得花二三百元钱。在地下室住了两三年,冬天很难熬,没有空调,更没有暖气,马清龙床上盖了两层被子,有时还会被冻醒。看到孟令珍递过来的电热毯,老人家眼圈红红的,不停地说“谢谢”。

11月1日-12月31日,购东风风神任一车型,即享“0首付、0利率、低手续费”购车优惠。

低首付 S30、H30 CROSS: 首付15800元起
A60: 首付19800元起

低利率、低手续费、低月供
0首付、0利息,多种贷款计划,尽享低手续费、低月供的轻松还贷生活。

超大空间

超低油耗

超多配置

超强安全